TAURUS Mod. Raging Hunter -5 1/8'

Hersteller: Taurus
Kaliber: .357Mag
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Der Taurus Raging Hunter wurde 2019 mit dem American Hunter Handgun of the Year Golden Bullseye Award für sein innovatives Design und seine Zuverlässigkeit ausgezeichnet. Eine häufige Kritik an Revolvern ist die geringere Kapazität, die sie im Vergleich zu einer halbautomatischen Waffe bieten, der Raging Hunter aber hat Platz für sieben Schuss - und Sie werden jede Gelegenheit haben, diese Schüsse zu zählen. Mit einer Konstruktion mit Manschettenlauf, werkseitig abgestimmter Portierung und einer Gasexpansionskammer zur Reduzierung des Mündungshochschlags ist der Raging Hunter speziell für schnelle Folgeschüsse ausgelegt. Der Revolver vereint alle wichtigen Punkte, die qualitätssuchende Faustfeuerwaffen-Enthusiasten in einem Revolver suchen. Ergonomie und Schützenkomfort werden durch die außergewöhnliche Balance des Revolvers, den leichten Lauf mit zusätzlichem Kompensator und die gummierten Einsatzgriffe erreicht. Für diejenigen, die das Schießen mit offenem Visier bevorzugen, ist das Visier voll einstellbar, oder es kann eine Optik an der integrierten Picatinny-Schiene montiert werden. Diese findet sich auf der Oberseite des Laufes und kann für die Montage von praktischem Zubehör wie z.B. Leuchtpunktzielgeräten verwendet werden. Die Konstruktion des Laufs zusammen mit dem ergonomischen Griff machen den Raging Hunter zu einem schnellen Nachschussgerät und zu einem idealen Revolver für kurze und mittlere Distanzen für ambitionierte Sportschützen.TECHNISCHE DATEN:- Kal. .357Mag- Lauflänge 5 1/2"-Trommelkapazität: 7 Patronen- Kompensator- Picatinny-Schiene auf dem Lauf-Visierung mit verstellbarer Kimme- Sicherung: Transfer Bar- Abzug: DA/SA-SofftRubber Griff

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 294798_AED290959
1.049,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

TRIEBEL Jagd- und Sportwaffen GmbH

Schönwalder Straße 12 13585 Berlin Berlin

Telefon:

0303355001

Fax:

0303366231

E-Mail:

info@triebel.de

Webseite:

www.triebel.de